

6. SZ. MELLÉKLET

Wilk Andrea

Feladó: László Takács <takacs dental@gmail.com>
Küldve: kedd 2023. augusztus 29 10:28
Címzett: Wilk Andrea
Tárgy: Re: Egészségügyi alapellátást végző szolgáltató szervezetek ÉVES BESZÁMOLÓJA

Polgármesteri Hivatal	
Szada	
ÉRKEZETT	
2023 AUG 29.	
KÖZLÖNYSZÁM:	H/1533-3/2023
ELŐSZÁM:	
LAP:	MELLÉKLET
ELŐADÓ:	Wilk A
	H/1533-3/2023

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Polgármester úr!
Kötelezettségünknek eleget téve Szada Nagyközség fogászati alapellátásával kapcsolatban, útmutatásukat követve a következőkről szeretném tájékoztatni Önöket:

I, Az egészségügyi szolgáltató neve, székhelye:
Takács Dentál Kft. 2111. Szada Dózsa György u. 76.

II/5. A praxis személyi állománya, képzések:

Dr. Takács László fog és szájbetegségek szakorvosa (1987. okt-től)

Petz Marian szakasszisztens, dentárhigiénikus (1991 febr-tól)

Mindketten rendelkezünk a feladat ellátásához szükséges képesítésekkel, illetve folyamatosan részt veszünk a praxis gyakorlásához előírt, kötelező szintentartó továbbképzéseken.

II/1. Betegforgalom

A legutóbbi jelentésünkben óta a betegforgalom megemelkedett. Ennek mértéke kb. 10%. A betegmegjelenés 2640, az esetszám 6620 volt.

Az elmúlt évben megszűnt a járványtól félelem és ennek a rendelői megjelenést korlátozó, visszatartó való ereje. Megszűnt 3-ás zsiliprendszer kötelezettsége.

Azonban a fokozott infekció kontroll továbbra is alapvető elvárás.

II/2. Betegutak

a. Szájsebészet, továbbra is csak Budapesten megoldott. Ennek nehézségeivel illetve komplikációival, ezért a több évtizedes gyakorlat szerint igyekszünk a beteg beutalásokat minimalizálni és, a finanszírozástól függetlenül, pácienseket ellátni.

b. Fogszabályozás. Az elmúlt évhez képest korlátozottabbak a lehetőségeink mert a veresegyházi NEAK finanszírozott ellátás megszűnt, így maradt a gödöllői beutalási opció.

c. Belgyógyászat. Továbbra is kiváló a kapcsolatunk remek háziorvosainkkal, így a folyamatos konzultáció akadálytalanul zajlik az ellátás és a páciensek érdekében.

II/3. Leggyakoribb megbetegedések

Az Általános fogorvosi praxisban megjelenő betegségek mindegyikével találkozunk. Így a konzerváló fogászat keretein belül a fog megtartását szolgáló restaurációs beavatkozások tömés, gyökértömések.

Fogpótlás a foghiányos állapotok kezelése, gyermek fogászat, szájsebészet fogak, gyökerek eltávolítása, csontkorrekció stb.

A szájnyálkahártya megbetegedéseinek ellátása, stomato- onkológiai szűrés.

II/4. A praxis szempontjából kiemelkedő feladatok, események

Az elmúlt fél év az alapellátó praxisok finanszírozásának és működtetésének teljes központi átszervezése jegyében telt. Az ehhez való alkalmazkodás, a megváltozott körülmények közötti talpon maradás nagy kihívást jelent mindannyiunk számára.

II/5. Megoldandó feladatok, problémák

A tavalyi jelentést úgy zártam, hogy a megemelkedett rezsi árakról és annak hatásairól még nem tudok beszámolni. Nos ez idén már sajnos megoldható. Vannak hónapok amikor 3,4 sőt 5- szőrösen megemelt gáz vagy villanyszámlát kapunk. A számlák értelmezhetetlenek és követhetetlenek.

Az infláció továbbra is nagy hatást gyakorol az anyagigényes fogászati alapellátásra. Az év során az Önkormányzat kérésének eleget téve leírtuk ilyen szükségszerű beruházásokra lenne szükségünk. Megemlítettük a bejárathoz vezető lépcső javítását, a rendelő a váró és egyéb helységek tisztasági festését, a vizesblokkok felújítását (1987-óta nem volt hozzányúl a) a váró falain levő csempe burkolat cseréjét.

Tisztelettel: Dr.Takács László fogszakorvos

Szada 2023. augusztus 29.